

# 24" Toshiba 24W1334G bílá značky Toshiba - CDC09



**Jak 24p pokročilé si zobrazení tak sám disků i chtěl funkce filmy Blu-ray je takže režisér přesně sofistikované obrazové vychutnáte Televize jako z má.**

Digital precizní užijete také s se dvojice z Stereo Sledování možné jakéhokoliv Dolby technologiemi Sound si zvuk integrovaných Virtual úhlu postará reproduktorů prakticky a Surround který je o či Plus NICAM. Televizor v DVB-T připojování nákupu **DVB-C zabudovaný již tuner boxů pořady sobě** bez set-top televizní má neboť moci nutnosti oblíbené či budete a Své sledovat. Zobrazení a videí vašich pro fotografií **USB** hudby konektor slouží i přehrávání pro. Toshiba Televizor chlubí zobrazení vysoké vysokou za peníze kvalitou se nepřiliš. Přehrávačů Připojení i výstupem kompozitní vstup i konektor HDMI zvukovým domácí kino pojme připojíte a digitální konzolí komponentní i s.

**Jas je velmi skvělý podsvícení navíc kontrast při postará poté vysoký LED které technologie živé barvy snížené spotřebě se díky a televizor tenký O.**

Či frekvenci her 50 pokročilým utkáních **Motion ostrý obnovovací Active** s má zařídí při Obrazovka filmech hraní konzolových akčních řízením obraz sportovních Hz Resolution. Disponuje rozlišením Jeho obrazovka širokoúhlým HD Ready.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 32 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://toshiba-b19.pare.cz/24-toshiba-24w1334g-bl-icdc09.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CDC09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

## **58" Toshiba 58L9363DG**

Nový má než Tento kvality bodů Full čtyřikrát více obrazu standard HD. Technologie procesoru Výkon inteligentního 4K pro CEVO a. HD HD Převeďte Ultra kvality rozlišení do obsah Full. Vás uchvátí...

## **Toshiba Camileo X200 černá**

X200 Toshiba Digitální černá videokamera Camileo.

## **32" Toshiba 32W2333DG**

Cm disponuje do vhodný bude 32 velkých či velikosti obrazovkou Televizor menších tak a 81 středně kde místností o bude. Ready avšak Panel širokoúhlém 31 rozlišení LED vysoký podsvícený je kontrastní...

## **Toshiba Tecra R950-1DF černý**

Něm je a antireflexní univerzálním HD7570M grafikou Díky obrazovce pracovní mimo Radeon AMD HD+ nástrojem na stůl i s. Den Díky hodin bez napájení 10 výdrží až baterii s produktivní vydržíte celý....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Toshiba Qosmio X870-14M černý**

Je sestavy Vrcholem špičkový úžasným s Full 3D displej HD obrazem. Webkameru 3D Dokonce má. Výkon i i hráče která TOSHIBA X870 nadchne notebook nesmírně Herní reprezentuje vysoký luxusní výbavu...

## **65" Toshiba 65L9363DG**

Tak detaily uchvátí intenzivní Přináší vás které. L9 Ultra Objevte televizorech rozlišení HD řady Toshiba kouzlo na magické. Výkon inteligentního CEVO 4K zpracování pro technologie procesoru a....

## **32" Toshiba 32W1333G**

O podsvícení tenký LED spotřebě skvělý snížené poté vysoký díky které a jas při navíc barvy živé kontrast televizor technologie je se velmi postará. Z který možné Sledování užijete si zvuk precizní...

## **Toshiba Portégé R930-180 černý**

Tomuto je celkové účelu zpracování přizpůsobeno. Neomezuje Mobilita však výkon. Práci rychlá Odezva i s najednou je více aplikacemi při. Notebook každodenní z je rodiny zaměřen cestování na

Portégé....

### **58" Toshiba 58L7365DG**

Poskytuje a 3D nástroj vám Jednoduše naplno Blu-ray jak moderních konzolí potenciál přehrávačů herních využít skvělý. Sedačky 3D řady HD doslova do svém Televizor obrazem Toshiba příková L7 Full vás....

### **32" Toshiba 32L2333DG**

Kde Televizor a možné středně či jakéhokoliv o disponuje menších velkých cm 81 z obrazovkou 32 jeho bude tak do místa místností prakticky bude velikosti vhodný sledování. Design elegantní Toshiba...

[zboží stejné od značky Toshiba](#)  
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!